



## Вторая история о Хозяине Времени **БОЛЬШОЕ НАКАЗАНИЕ КРАМЗЕ**

корцах очень мало известно во Вселенной. Сами они никогда не рассказывают другим народам своих легенд и историй. Их род настолько древний, что даже самые старые цивилизации рождались тогда, когда уже существовал Эдола и его загадочный и странный народ.

Корцы – Живые Тени. Только это и могли сказать о них определённо другие народы космоса.

Живыми Тенями их окрестили из-за внешнего вида – у корцев полупрозрачные тела. Они не существа из мяса и костей. Они – тени. Намёк на тело, намёк на лицо. Едва различимые черты. Голова с небольшим наростом на макушке, широкий нос. Два далеко посаженных друг от друга глаза по краям лица. На лбу едва различимый ромб. Может быть, просто украшение, может, символ Эдола.

Туловище у корцев спортивное, натруженное, с хорошо развитыми мышцами. Только оно тоже полупрозрачное – будто создано из дыма.

Корцы носят длинные юбки с фартуками. Фартуки по форме напоминают дубовые листья или листья дерева афм с планеты Кайма. Юбки корцев украшены двумя лентами узоров – на поясе и по самому низу подола.

Есть ли у корцев ноги, никто не знает. Однажды учёный-сопур Апа-Кува выдвинул идею, что юбки корцев – это как раз и есть ноги. Сопур указал другим учёным на тридцать метров мокрого песка, по которому проходил корец. На песке не было видно ни одной впадины от ступней. Сопур предположил, что нижние конечности у корцев имеют вид юбок.

Другие учёные выдвигали теории, что Живые Тени не имеют никакого веса. Их тела – газ, пустота, ничто. И эти соображения до сих пор никем не доказаны и не опровергнуты.

Однажды шарал правопланетный по имени Трилэ попытался схватить одного корца за руку. Но не смог. Клешня шарала пролетела сквозь руку корца. И это событие получило большую огласку в космосе.

Многие иные существа космоса становились свидетелями разных навыков корцев, очевидцами настоящих чудес.

Как-то раз один из корцев остановил жестом целую стаю диких граофов на планете Дрита. Граофы – это дикие животные, внешне похожие на быков с ногами слонов и длинными вытянутыми мордами. Эти морды усеяны небольшими, но острыми бивнями. У взрослых граофов до сорока бивней, граофы проворны и кровожадны. Охотятся они небольшими группами, нападая на добычу неожиданно.

Каким образом корец смог подчинить своему жесту диких хищников – осталось загадкой. Но это случилось. И свидетелями этого чуда стали сразу трое согаков – разумных существ планеты Дрита.

Многие другие народы космоса видели, что корцы легко могут перескакивать в пространстве из одного места в другое. Некоторые даже считают, что корцы умеют быть одновременно сразу в нескольких местах.

Среди других народов Живых Теней космоса считали волшебниками и даже возвышенными душами. Однако корцы никогда не подтверждали этих заключений.

Ещё большей таинственностью окутан самый известный корец – Хозяин Времени. Это существо, дух, демон мог распоряжаться самым главным богатством Вселенной – временем. Он не просто знал законы, которым под-